



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

Gradonačelnik

KLASA: 602-02/14-06/3

URBROJ: 2186/01-09-00/1-14-23

Varaždin, 2. rujna 2014.

U sklopu Otvorenog poziva na dostavu projektnih prijedloga „Osiguranje pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama“ Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske koji se provodi u okviru operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala 2007.-2013. u okviru Prioriteta 2. Jačanje socijalnog uključivanja i integracije osoba u nepovoljnom položaju, objavljuje se

JAVNI POZIV

za prijavu kandidata za izvršavanje poslova pomoćnika u osnovnim školama Grada Varaždina, Centru za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar Varaždin i Prvoj privatnoj gimnaziji s pravom javnosti Varaždin

I.

U sklopu Otvorenog poziva na dostavu projektnih prijedloga – HR.2.2.04 „Osiguranje pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama“ raspisuje se javni poziv za izbor pomoćnika za učenike sa senzoričkim i motoričkim teškoćama i autizmom koji su na temelju rješenja Ureda državne uprave o primjerenom obliku školovanja integrirani u redovni sustav osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada Varaždina, kao i za polaznike Centra za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar Varaždin i učenike Prve privatne gimnazije s pravom javnosti Varaždin, s istim teškoćama.

II.

Cilj raspisivanja javnog poziva je uvid u strukturu, stručnu spremu i motivacijsku komponentu zainteresiranih kandidata za obavljanje poslova pomoćnika te odabir pomoćnika koji će učenicima s teškoćama u osnovnoškolskoj i srednjoškolskoj ustanovi, te Centru za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar Varaždin na najkvalitetniji način pomoći u ispunjavanju posebnih potreba u odgojno-obrazovnom i nastavnom radu.

III.

Pomoćnici će se u okviru objavljenog Otvorenog poziva angažirati u osnovnim školama Grada Varaždina, Prvoj privatnoj gimnaziji s pravom javnosti Varaždin i Centru za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar Varaždin, a odabir osoba koje će izvršavati poslove pomoćnika izvršit će projektni tim.

IV.

Osobe odabrane kao pomoćnici povjereni posao obavljati će temeljem ugovora o djelu.

Škola i odabrani kandidat potpisuju ugovor u kojem se definiraju međusobna prava i obveze, kao i svi drugi odnosi koji iz njih proizlaze.

V.

Kandidat koji se prijavljuje za izvršavanje poslova pomoćnika učenika s teškoćama mora imati najmanje srednju stručnu spremu (četverogodišnji program).

Prednost imaju kandidati koji imaju iskustva u radu s djecom s teškoćama.

VI.

Odabrani kandidati dužni su proći edukaciju koja će se organizirati u okviru Projekta kako bi stekli potrebne kompetencije za rad s djecom s teškoćama (autizam, motoričke i senzoričke teškoće).

VII.

Uz prijavu na javni poziv kandidati za pomoćnike dužni su priložiti:

- životopis,
- dokaz o stečenoj stručnoj spremi (preslika),
- domovnicu (preslika),
- uvjerenje o prebivalištu (ne starije od 6 mjeseci),
- uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci),
- potvrda HZZ-a o nezaposlenosti.

VIII.

Prijave se podnose na sljedeću adresu:

Grad Varaždin, Trg kralja Tomislava 1, 42000 Varaždin, s napomenom: „prijava za pomoćnike, ne otvarati, referenca HR.2.2.04“.

Rok za podnošenje prijave je **10. rujna 2014. godine do 12 sati**. Prijave pristigle nakon navedenog roka neće se uzimati u razmatranje.

IX.

Ovaj javni poziv objavit će se na web stranicama Grada Varaždina: www.varazdin.hr i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

